
M8 =  24 NmM6 =  9.8 Nm

40.1964

40.1965

Наименование КомплектацияЗащита

Осн.часть

Основные комплектующие на защиты

40. 9641

2 х Шайба8
2 х Шайба 8Г

190020г .СПб наб. О бводного канала д  . 150 т ел: (812) 495-95-49, 335-05-25190020г .СПб наб. О бводного канала д  . 150 т ел: (812) 495-95-49, 335-05-25

4 х Шайба6
2 х Шайба 6Г

2 х Винт М6х20
2 х Винт М6х30
2 х Винт М8х20
1 х Винт М8х30

40.1965Рычаги 8 х Винт M8x20

8 х Шайба8

Установка защиты днища на YAMAHA RAPTOR.
1. Снять штатную пластиковую защиту с квадроцикла.
2. Повесить защиту на штатные точки крепления пластиковой защиты, используя показанный на 
схеме комплект крепежа (спереди используются штатные болты).
3. Завести поверх рамы квадроцикла закладную поз. 1 и закрутить винт М8х30, используя 
проштампованную шайбу.
4. Накинуть поверх труб рамы квадроцикла крюки поз.2 в том положении, которое показано на схеме и 
закрутить винты поз.4, используя шайбы поз.3 и шайбы гровера поз.5.
5. Отцентровать защиту, обтянуть крепеж.

FW
D

3

5

4

2

M8x20

M8x30

M8x20

M6x30

M8x20

M6x20

Установка защиты рычагов на YAMAHA RAPTOR.
1. Защиту рычагов следует закрепить с помощью крюков. Устанавливается защита передних рычагов 
так, как показано на схеме. При установке защиты рычага рекомендуется, сначало, повесить крюки на 
защиту (при этом винты следует закрутить на один-два оборота), после чего защиту нужно приложить 
к рычагу и накинуть крюки поверх трубы. После этого следует подтянуть винты, поправить защиту и 
обтянуть крепеж.

 Yamaha Raptor Yamaha Raptor 


	Страница 1

